



Die Firma

D. SWAROVSKI KG Swarovskistraße 30 6112 Wattens Österreich

erhält nach STANDARD 100 by OEKO-TEX® die Berechtigung, gemäß unserem Gutachten, Nummer VN001 163796.2, das STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet



36047 OETI

Geprüft auf Schadstoffe. www.oeko-tex.com/standard100



für folgende Artikel zu führen:

Swarovski Kristalle

Die Prüfungen an o.g. Artikeln wurden nach STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Anhang 4, **Produktklasse II** für Produkte mit Hautkontakt durchgeführt und haben ergeben, dass die derzeit in Anhang 4 geltenden humanökologischen Anforderungen des STANDARD 100 by OEKO-TEX® erfüllt sind.

Die zertifizierten Artikel erfüllen geltende Anforderungen des Anhangs XVII von REACH (inkl. Verwendung von Azofarbmitteln, Nickellässigkeit, etc.), die Amerikanischen Anforderungen zum Bleigesamtgehalt in Kinderartikeln (CPSIA, ausgenommen Zubehör aus Glas) sowie des chinesischen Standards GB 18401:2010 (Etikettierungsanforderungen wurden nicht überprüft).

Der Inhaber des Zertifikates hat sich dem Institut gegenüber durch eine Konformitätserklärung gemäß ISO 17050-1 verpflichtet, nur mit dem Prüfmuster konforme Ware mit dem STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet zu kennzeichnen. Die Konformität wird durch Audits überprüft.

Dieses Zertifikat 36047 ist gültig bis 28.02.2021

Wien, 04.03.2020

Robert Löcker

Managing Director

Dipl.-HTL-Ing. Helene Melnitzky

i.V. Fend

Leitung Geschäftsbereich Ökologie

SWAROVSKI

OEKO-TEX ZUSATZ

OEKO-TEX® STANDARD 100 PRODUKT KLASSE II ZERTIFIKAT

Das Crystals from Swarovski Sortiment ist nach dem Oeko-Tex® Standard 100 Produktklasse II (Produkte mit Hautkontakt), einem internationalen Standard auf dem Gebiet der Textilökologie, zertifiziert. Das Gütesiegel steht für gesundheitlich unbedenkliche Textilien. Die



Produktklasse II enthält des Weiteren humanökologische Anforderungen an Textilien, die in Kontakt mit der menschlichen Haut stehen. Der Standard regelt Schwellenwerte für bestimmte gesundheitsschädliche Stoffe und setzt hierbei noch strengere Maßstäbe an als die derzeitigen Gesetze.

Weitere Informationen finden Sie unter: www.oekotex.com

Folgende Produkte sind von der Oeko-Tex® Standard 100 Zertifizierung ausgenommen:

- Metallics & Metallic Transfers in den Farben 061, 070, 071, 080, 081, 084, 086, 090, 091, 094, 096
- BeCharmed Pavés
- Mini Rondelles
- Plastic Shank Buttons
- Plastic Trimmings aus Zellulose Acetat
- Knobs, Handles & Co.